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8) Si 2030 g de una sustancia posee un volumen de LZruoanto vale su densidad: en g/ml y
kg/m>?
a) ¢Qué masa posee 50 ml de la misma?
b) ¢ Qué voluen ocupa 70 g de la misma?

9) ¢ Cudl sera la presion que ejercera una vaca siokuele si la superficie inferior de cada una de
sus patas es aproximadamente de 50ycsu masa es de 600 kg?

10) Compara el resultado anterior con la presion geeejuna chica, que tiene una masa de 50
kg, sobre el suelo cuando esta con zapatos de, tacymsuperficie es de 20 €m

11) Calcula la presién gue ejerce sobre el suelo wolende metal de 8 kg de masa dependiendo
de la cara sobre la que esté apoyado. Las dimassamcada uno de los lados son: 15 cm, 10
cmy 7 cm.

12) ¢ Qué presion deben aguantar los animales marimogivgn a 5000 m de profundidad?
Datos: d (agua del mar) = 1030 kd/mg = 9,8 m/&

13) Un barémetro sefiala 730 mmHg y después de subiciena altura indica 690 mmHg. Si
suponemos que la densidad media del aire se marsiempre constante e igual a 1,30 Kg/m
¢Jcual sera la diferencia de alturas?

14) ¢Donde existira mayor presion, en una montaiia ® 200de altitud o en la superficie
terrestre?

15) Las superficies de los pistones de una prensauiceiéson 20 crhel pequefio y 500 cfrel
grande. Si con ella queremos levantar una masa@iey2
a) ¢Qué fuerza tenemos que realizar en el pistuepe?
b) Si ejercemos una fuerza maxima de 900 N, ¢ qgé padremos levantar como maximo?

16) Queremos levantar un peso de 1000 kg con una ptedsaulica sabiendo que el émbolo
pequefio es un cuadrado de 10 cm de lado y el éngppalmle es un cilindro de 10 cm de
radio. ¢ Cual sera la fuerza que deberemos realizarqué émbolo de los dos, si queremos
hacer la minima fuerza?

17) Queremos levantar un peso de 1000 kg con una ptedssulica sabiendo que el émbolo
pequefio es un cuadrado de 10 cm de lado y el éngppalfmle es un cilindro de 10 cm de
radio. ¢cual serd la fuerza que deberemos realizarqué embolo de los dos , si queremos
hacer la misma fuerza?

18) Sabiendo que la densidad de la madera es 6/10dn$adad del agua liquida, ¢cual sera la
parte emergente de un bloque de madera?

19) Si sumergimos un bloque de hielo de 1da volumen, ¢cudl sera la relacién que existe entr
el volumen sumergido y el volumen total del blogechielo?
Datos: dgua= 1000 kg/my dhielo = 889 kg/mi.

20) Sabiendo que la densidad del corcho es de 310°kgaitula cudl sera la relacién entre su
volumen emergido y sumergido en agua.
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